

# 閻偉寧： 承擔建設寧夏發展高點 為「中國模式」自信自豪



■寧夏回族自治區港區政協委員、中國僑聯委員閻偉寧。



■本年三月，閻偉寧參加全港社區抗疫連線走訪商戶活動派發抗疫物資。

寧夏回族自治區港區政協委員、中國僑聯委員閻偉寧，歷任香港多個愛國愛港社團及組織領袖，家國情懷深厚、熱心公益貢獻，贏得社會普遍讚譽。歷年來，他在政協會議上先後遞交了「改進寧夏與香港直航班次安排」及「增進港澳地區乃至東南亞國家參與寧夏經貿往來」等提案，積極響應國家給予西部開發政策、寧港融合政策、「一帶一路」倡議以及「粵港澳大灣區」政策等，承擔着擴大寧港交流平台責任。

閻偉寧表示，西部建設是國家發展戰略的重點，也是當前投資的熱點，更是香港發展的戰略腹地，要早投入打基礎，搶佔未來的制高點。

### 國家展現非凡制度優勢

他指，改革開放以來，祖國開闢了特色社會主義道路的「中國模式」的社會主義理論基礎，已經在世界經濟層面上，展現非凡的執行力及應對與控制危機的制度優勢。

「在此次抗擊新冠病毒疫情中，國家能讓十

幾億人民停止流動；從嬰兒到老人，只要檢測出發病必治，費用全部由國家支付，體現了以人為本、尊重生命的仁愛思想及災後重建的頑強生命力。國家在中央的強大決心、政府的堅強領導和全國人民同心同德的努力下，在很短的時間內有效的控制了疫情；對此，每個香港人應當增強對「中國模式」的認可，應該要有自信和自豪。」

身兼中國僑聯委員的閻偉寧，年初響應中國僑聯牽頭建立的徵信團隊「CCV僑社志願者」，組織世界各地僑界人士，呼籲全球華人華僑為祖國同胞捐贈口罩等醫用物資及捐款，為同胞們提供

支援，這個經歷讓他時刻非常感動。

### 香港福祉取決穩定祥和

問及國家面對當前複雜嚴峻形勢和繁重艱巨的改革任務，閻偉寧認為香港具有經濟金融的特殊地位，與各國的聯繫是非常緊密的，未來在國家的發展中長期發揮獨特的作用。他強調，香港未來的福祉先決條件是要建立穩定而祥和的社會，香港要搭上國家發展的「高速列車」，其中「粵港澳大灣區」戰略規劃，就是在幫助香港與國家共同發展，就正是國家賜予的歷史機遇。

閻偉寧自2018年出任香港聲之動力藝術協會首席會長以來，常常思考特區政府、社會、青年等方面如何協調開創新局面。他介紹指，協會是以年輕人為主體的社團組織，現已發展近二千多的基本會員，兩年多以來，在香港舉辦了數十場音樂及運動為主題的活動，藉此拉近了與年輕人的距離，成為近年配合政府及建制派選舉等多項工作的主力軍。

「國家已經出台了一系列幫助年輕人到內地創業發展的政策，為年輕人創造許多機會，重點引導青少年大膽融入大灣區建設及國家經濟建設大局。」

### 積極組織寧夏交流參訪

香港近年經歷多番風波，閻偉寧堅決支持特區政府依法施政，維護社會穩定，在歷次的區議會、立法會選舉中，積極為愛國愛港候選人站台



■閻偉寧與寧夏回族自治區政協主席崔波一行合照

出力。並參與愛國社團組織參與撐政府、撐警察、撐建制，反「港獨」、反暴力、反破壞的社會活動，為香港止暴制亂，恢復法治秩序積極作為。在今年抵抗疫情的關鍵期間，多次向警察隊伍捐贈口罩等防疫物資，為警察安全執法獻力。

閻偉寧身兼亞太網絡空間港股份有限公司董事總經理及美羅國際生物科技(香港)集團有限公司董事總經理，在經濟貢獻上不僅投資數百萬元協助寧夏與香港的經濟合作，亦積極組織協助香港企業家、青少年團體和各界社團等到寧夏交流參訪。他同時出資參與「粵港澳」大灣區建設，其高科技產業已獲「2019中國國際高新技術成果交易會」認證落地，其生物科技公司針對疫情對人類造成的巨大威脅，從源頭上阻擊病毒，協助中老年人提高免疫力。



■本年三月到九龍紅磡警署贈送口罩等抗疫物資

# 簡植航： 持之以恆做好青年工作 積極履職發揮雙重作用



■中山市政協常委、香港中山社團總會首席會長簡植航。

中山市政協常委、香港中山社團總會首席會長簡植航近日接受香港文匯報人民政協組專訪時表示，在世界大變局與中國大發展的歷史性交匯時期，作為國家未來建設的棟樑，香港青年應跨越文化場域的界限，積極融入國家建設；跳出狹窄思維，主動釋放正能量；確立歷史認知，勇於擔當起責任。

### 解決青年問題非一日之功

談及香港青年問題，簡植航指出，香港回歸祖國以來，國家對香港的青年問題一直都給予高度的關注和重視。過去，由於歷史原因，部分香港青年缺乏對祖國的認識和了解，在學業、就業、置業、創業上也遇到許多問題和困難，再加上社會貧富差距擴大及其它社會問題的影響，引發部分香港青年的不滿。憑藉多年來對青年問題的關注和青年工作的經驗，他認為，當前應該對青年問題進行一次全面深入的剖析，並探討解決青年問題的方法和措施。同時，也應該理性地認識到，解決香港青年問題並非一日之功，也不可能一步到位，而需要一個由淺入深、步步為營的過程。他強調，應站在青年的角度換位思考，採取一系列

有針對性的措施來幫助青年成長，要從小學、中學、大學各個教育階段入手，增進他們的愛國情懷以及對國家的認同感，這需要大家共同的耐心與努力。要從根源上改善香港青年問題，則需要中央政府和特區政府從教育、創新創業、實習就業等方面共同推進。他提出，社會各界應該繼續支持特首林鄭月娥和特區政府依法施政，落實中央各項挺港惠港政策，為香港青年成長成才創造良好條件。

### 支持國家政策做好內部工作

簡植航表示，作為港區政協委員要堅持為國履職、為民盡責，支持國家政策，做好內部工作，進一步發揮政協委員的雙重積極作用。粵港澳大灣區建設逐漸駛入快車道，他表示，港澳政協委員是粵港澳大灣區建設的直接參與者，要承擔國家賦予的凝聚共識、建言獻策的任務要求，更要肩負支持香港融入國家發展大局，增強香港、澳門同胞的國家意識和愛國精神，維護香港長期繁榮穩定的重大歷史使命。作為香港中山社團總會首席會長，他指出，香港中山社團總會秉承愛國愛港愛鄉宗旨，與家鄉保持緊密聯繫，關心支持和參與家鄉建設發展和公益慈善，過去兩年與各愛國社團緊密合作，積極參與維護「一國兩制」、譴責暴力等支持特區政府的活動，展現了團結的力量。他指出，香港社會充滿機遇和挑戰，希望同仁團結一致堅決反對分裂國家的思潮和一切破壞香港繁榮穩定的違法行為，成為一股穩定香港的重要力量。

### 委員以身作則助力疫情防控

疫情無情，人間有情。簡植航指出，自新型冠狀病毒疫情發生以來，香港社會各界都時刻高度關注着疫情的發展情況，通過各種方式和渠道自發向香港和內地捐款捐物，積極參與防疫抗疫，表達對同胞的關心關切，充分展現了香港同胞與祖國內地守望相助、攜手同心的手足之情。面對這場生死存亡、持續的無硝烟戰爭，香港中山社

團總會和各屬會也在抗疫的關鍵時刻紛紛想方設法籌集資金，採購了一批又一批的醫用口罩、防護服、護目鏡、紅外線探熱槍等醫療物資送往中山各醫院和社區，充分表現了旅港鄉親的骨肉之情，愛國愛鄉的故土情結。為支援全國各地以及本港社區防疫抗疫工作，港區政協委員們應該以身作則，助力疫情防控是每個人義不容辭的責任和義務，他相信，只要大家齊心協力，就一定能打贏疫情防控阻擊戰。



■2018年7月，簡植航(右二)在中山市參加粵港交流合作論壇。



■2017年1月，簡植航(右一)參加公益金百萬行活動。



■簡植航(左五)帶領香港中山社團總會齊心抗疫惠鄉親。